

Dohoda o podmienkach zrušenia plynovodu, úhrade ceny za 1 kus pripojovacieho plynovodu

uzatvára sa v zmysle ustanovenia § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka (ďalej len ako „Dohoda“)

medzi:

Obchodné meno:	SPP - distribúcia, a.s.
Sídlo:	Mlynské nivy 44/b, 825 11 Bratislava
Zastúpená:	Ing. Martin Hollý, generálny riaditeľ
IČO:	35 910 739
DIČ:	2021931109
IČ DPH:	SK 2021931109
Bankové spojenie:	VÚB a. s., Bratislava, Dulovo nám.
Číslo účtu:	1119353/0200
IBAN:	SK 74 0200 0000 0000 0111 9353
SWIFT:	SUBASKBX

Akciová spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Sa, vložka číslo: 3481/B

(ďalej aj ako „Oprávnený“)

a

Názov:	Obec Pusté Úľany
Adresa:	Hlavná 91/208, 925 28 Pusté Úľany
IČO:	00306134
DIČ:	
IČ DPH:	
Bankové spojenie:	
Číslo účtu:	
IBAN:	
SWIFT:	

Akciová spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu , Oddiel: , vložka číslo:

(ďalej aj ako „Povinný“)

Oprávnený a Povinným ďalej spoločne označovaní ako „Zmluvné strany“.

Povinný je vlastníkom nehnuteľnosti (spoluvlastnícky podiel 1/1) zapísanej na LV č. 700 vedenom Okresným úradom Galanta, katastrálnym odborom, nachádzajúcej sa v katastrálnom území Pusté Úľany, obec Pusté Úľany, okres Galanta, ako pozemok s parcelným číslom 2/3 o výmere 246,00 m² – Zasadňacia plocha a-nádvorie (ďalej ako „pozemok“).

Na pozemku sa nachádza 1 kus stredotlakového pripojovacieho ocelového plynovodu DN 25; 100 kPa (ďalej ako „STL1 pripojovací plynovod“), ktorý tvorí súčasť distribučnej siete plynovodov. Oprávnený je prevádzkovateľom distribučnej siete plynovodov na území Slovenskej republiky.

Povinný má záujem zrušiť 1 kus STL1 pripojovacieho plynovodu a za týmto účelom sa uzatvára dohoda s nasledovným obsahom:

I.

Právnym cieľom tejto Dohody je určenie podmienok zrušenia 1 kusu STL1 pripojovacieho plynovodu, s uvedením ceny úseku 1 kus STL1 pripojovacieho plynovodu nachádzajúceho sa v obci Pusté Úľany, ul. Hlavná 55/100 v celkovej dĺžke 14,52 m a podmienky zaplataenia ceny za úsek 1 kusu STL1 pripojovacieho plynovodu (ďalej v texte Dohody ako „úsek 1 kus STL1 pripojovacieho plynovodu“).

Identifikácia úseku 1 kus STL1 pripojovacieho plynovodu je graficky znázornená na snímke, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto Dohody ako jej príloha č. 1.

Príslušný úsek 1 kus STL1 pripojovacieho plynovodu bol uvedený do prevádzky v roku 1993.

II.

Existencia úseku 1 kus STL1 pripojovacieho plynovodu bráni Povinnému v realizácii jeho investičného zámeru. Zmluvné strany sa dohodli, že Povinný po splnení podmienok uvedených v tejto Dohode, úsek 1 kus STL1 pripojovacieho plynovodu odkúpi a odpojí od distribučnej siete plynovodov Oprávneného.

III.

Zmluvné strany sa dohodli na cene za odkúpenie úseku 1 kus STL1 pripojovacieho plynovodu vo výške **934,99 EUR**, (slovom: deväťstotridsaťštyri Eur, osemdesiatdeväť centov) **bez DPH**. K cene podľa predchádzajúcej vety bude uplatnená DPH v zmysle platného zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v platnom znení v čase poskytnutia plnenia podľa tejto Dohody. Povinný sa zaväzuje uhradiť Oprávnenému cenu na účet IBAN: SK 74 0200 0000 0000 0111 9353 vedený vo VÚB, a.s. do 7 (slovom: siedm) dní odo dňa uzavretia tejto Dohody **platbu vo výške 1 121,87 EUR** (slovom: tisícjedadsaťjeden Eur, osemdesiatšesť centov), ktorá predstavuje cenu úseku 1 kus STL1 pripojovacieho plynovodu, ku ktorej bola v zmysle zákona uplatnená DPH. Scan dokladu o úhrade ceny úseku 1 kus STL1 pripojovacieho plynovodu je Povinný zaslať bezodkladne po vykonaní úhrady e-mailom Oprávnenému, a to na e-mailovú adresu: Milos.Ivanicka@spp-distribucia.sk. Po pripísaní vyššie uvedenej sumy na účet Oprávneného, Oprávnený vystaví faktúru na prijatú platbu, ktorá bude zaslaná na adresu podľa Povinného uvedeného v záhlaví tejto Zmluvy. Faktúru za dodanie tovaru (1 kus STL1 pripojovacieho plynovodu) vystaví Oprávnený do 15 dní odo dňa odpojenia 1 kus STL1 pripojovacieho plynovodu, t.j. dňa, kedy Povinný nadobudne vlastnícke právo k 1 kus STL1 pripojovacieho plynovodu v zmysle článku VI. Dohody.

IV.

Povinný sa týmto zaväzuje, že úsek 1 kus STL1 pripojovacieho plynovodu na vlastné náklady riadne odpojí od distribučnej siete Oprávneného, pričom si je vedomý, že k odpojeniu môže pristúpiť až po zaplataení ceny za úsek 1 kus STL1 pripojovacieho plynovodu v zmysle čl. III tejto Dohody a po schválení technologickeho postupu odpojenia tohto úseku Oprávneným. Povinný berie na vedomie, že Oprávnený neschvaľuje technologický postup pred tým, ako Povinný uhradí Oprávnenému cenu úseku 1 kus STL1 pripojovacieho plynovodu podľa článku III. tejto Dohody. Kópia technologického postupu sa po jeho schválení Oprávneným stane prílohou tejto Dohody. Povinný si je zároveň vedomý, že na účely realizácie odpojenia a odstránenia úseku 1 kus STL1 pripojovacieho plynovodu je povinný zabezpečiť povolenia a povolenia vyžadované na tento účel platnou legislatívou.

V.
Odpojenie úseku 1 kus STL1 pripojovacieho plynovodu bude vykonané takým spôsobom, že na distribučnej sieti bude napojená len minimálna časť pripojovacieho plynovodu, pričom táto časť bude zaslepená (uzavretá) spôsobom spresneným v technologickom postupe, aby nedochádzalo k úniku zemného plynu len „zaslepená časť“).

VI.
Povinný nadobudne vlastnícke právo k úseku 1 kus STL1 pripojovacieho plynovodu dňom jeho odpojenia od existujúcej distribučnej siete Oprávneného podľa technologického postupu schváleného Oprávneným. Povinný nadobudne vlastnícke právo len k odpojenej časti úseku 1 kus STL1 pripojovacieho plynovodu nachádzajúceho sa na zaslepenou časťou.

VII.
Povinný musí odpojiť úsek 1 kus STL1 pripojovacieho plynovodu v súlade so schváleným technologickým postupom a tak, aby nedochádzalo ku škodám. V prípade, ak bude pri odpájaní spôsobená škoda, Povinný zodpovedá za túto škodu a zaväzuje sa najmä uhradiť Oprávnenému skutočne spôsobenú škodu, ako aj náklady Oprávneného spojené s uplatnením si nároku na náhradu škody, resp. s riešením danej udalosti.

VIII.
Táto Dohoda nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania zástupcami Zmluvných strán. Je vyhotovená v troch exemplároch, v jednom pre Povinného a v dvoch pre Oprávneného.

Príloha k tejto Dohode:

- Grafické znázornenie úseku 1 kus STL1 pripojovacieho plynovodu určeného na odpojenie

V Bratislave, dňa: 23. 11. 2017

Za oprávneného :

V Bratislave, dňa:

Za povinného :

Obec Pusté Úľany

Povinný

Datum: 23.11.2016
Vytvoril: Ivanicm



Použité v súlade s internými predpismi.
© SPP - distribúcia, a.s.

